
第２次掛川市総合計画基本計画重点施策の評価

１　掛川へ新しいひとの動きをつくる

「茶エンナーレ」から始まる掛川文化の創造

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

中心市街地活性化と多極ネットワーク型コンパクトシティ

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

市民総ぐるみのおもてなし　観光客誘客促進事業

目標

実績

評価

掛川の魅力を売り込め　掛川流協働力によるシティプロモーション

目標

実績

評価

目標

実績

評価

３件 13件 16件 20件 35件

Ｒ７

①東京圏在住者や市内観
光客等に対するシティセー
ルスの実施

３回 ６回 ９回 12回 12回

Ａ AA AA

10件 18件 42件
②相談窓口での相談による
移住・定住者の件数

3,800千人 4,000千人

3,691千人 3,943千人 3,722千人 3,861千人 3,751千人観光交流客数

3,710千人 3,730千人 3,760千人 3,780千人

Ｈ26数値 Ａ Ｂ ＡＡ

Ａ AA AA

３回 13回 20回

36.0% 37.3% 38.7% 40.0% 45.0%

30.3%

Ｂ

１－４ Ｈ２６以前 Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１

１－３ Ｈ２６以前 Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ｈ26数値 Ｄ Ｄ Ｄ D

34.6% 34.5% 30.9% 32.2% 31.5%
⑤通勤・通学・通院・買い物等
に出かける時に公共交通に不
便を感じない市民の割合

ＡＡ AA AA AA

累計６件 累計８件 累計９件 累計11件④空き店舗への出店件数

累計２件 累計３件 累計４件 累計５件 累計６件 累計12件

②中心市街地の居住人口

1,499人 1,539人 1,580人 1,620人 1,660人 1,660人

1,459人

Ｈ25数値 ＡＡ AA AA A

543,702人 537,561人 562,831人 543,718人③まちなか交流人口

493,556人 505,417人 517,278人 529,139人 541,000人 541,000人

469,834人

Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ｈ26数値 D D Ｄ Ｄ

1,416人 1,400人 1,507人 1,498人

①中心市街地の歩行者通
行量（平日の主要７地点合計の
10時間の歩行者通行量）

5,578人 5,871人 6,164人 6,457人 6,750人

１－２ Ｈ２６以前 Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９

ＡＡ Ａ AA AA

Ｈ26数値 C C AA Ｃ

6,750人

5,285人 5,478人 5,649人 6,655人 5,938人

7,447人 7,475人 13,603人 13,335人
④芸術文化に触れる子ども
の数

4,000人 6,000人 8,000人 10,000人 12,000人 13,200人

Ｈ26数値 Ａ ＡＡ C B

41.8% 43.9% 51.7% 45.0% 48.9%
③郷土の歴史や文化に誇
りと愛着を持つ市民の割合

43.9% 45.9% 48.0% 50.0% 60.0%

47.1%

Ｈ25数値 Ｄ Ｄ Ｄ D

17.7% 13.2% 14.7% 13.0% 11.7%
②１年間に文化芸術活動を
した市民の割合

19.5% 21.4% 23.2% 25.0% 30.0%

18.8%

Ｈ25数値 Ｄ Ｄ Ｄ D

60.0% 70.0%

59.3% 45.3% 38.5% 41.4% 39.0% 42.9%

Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

①１年間に文化芸術の催し
を鑑賞した市民の割合

49.0% 52.7% 56.3%

１－１ Ｈ２６以前 Ｈ２７ Ｈ２８

＜評価対象＞当該年

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞当該年

度の実績値

＜評価対象＞

H26(基準値)からの

＜評価対象＞H2８

目標と実績の比較

＜評価対象＞H2８

目標と実績の比較

＜評価対象＞

H27(基準値)

からの変動幅

＜評価対象＞

H27(基準値)

からの変動幅

＜評価対象＞

H27(基準値)

からの変動幅

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞H25(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞

H27(基準値)

からの変動幅

資料１



２　掛川にしごとをつくり安心して働けるようにする

みんなが働ける掛川創造事業

かけがわ生涯ワーキングシステム実施成果
目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

しごとを生み出すイノベーション支援

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

掛川市の新たな開拓　内陸フロンティアと企業誘致

目標

実績

評価

目標

実績

評価

明日を拓く農　農業ビジネスの推進

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

256戸 260戸 263戸 267戸 270戸 300戸

253戸

掛川茶市場荒茶取引平均単
価（過去５カ年平均）静岡県全
体と比較した優位性

10％の優位性 10％の優位性 11％の優位性 12％の優位性 13％の優位性 13％の優位性

10％の優位性

D D D D

254戸 215戸 215戸 219
茶草場農法実践認定者の戸
数

認定農業者等への農地集積
面積

2,331ha 2,366ha 2,401ha 2,437ha 2,467ha 2,675ha

2,297ha

Ａ Ａ Ａ Ｃ

10％の優位性 11％の優位性 11%の優位性 11%の優位性

134人

83人 75人 84人 84人 89人

Ａ

Ａ AA D Ｂ

2,366ha 2,405ha 2,280ha 2,415ha

農業所得800万円以上の認定
農業者数

88人 93人 98人 103人 108人

38件 40件

36件 40件 39件 40件 40件ビジネス経営体数

36件 36件 36件 37件

Ａ Ａ A

Ｄ Ｄ D D

２－４ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

D D D Ｃ

80.0%

0.0% 5.0% 8.0% 16.0%

AA

内陸フロンティアプロジェク
トの進捗率

8.0% 16.0% 24.0% 32.0% 40.0%

累計6件 累計13件

累計3件 累計6件 累計8件 累計11件
企業誘致件数（本社機能や
研究機能の移転を含む）

累計1件 累計2件 累計3件 累計4件

ＡＡ AA AA

２－３ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ｈ26数値 D D AA AA

24 29 247 402③オープンデータの登録数

60 100 150 200 250件 500件

7件

D

A D D Ｃ

累計11件

累計1件 累計1件 累計1件 累計3件

Ｄ

事業計画の推進 事業計画の推進 事業計画の推進 19指標の目標達成 19指標の目標達成 19指標の目標達成

②６次産業化の実現件数

累計1件 累計2件 累計3件 累計4件 累計5件

10件 15件

3件 3件 2件 1件
①特定創業支援事業認定
創業件数（年間）

10件 10件 10件 10件

Ｄ Ｄ

障がい者の就労者数（サポー
ト事業により就労している人
数）

381人 500人 680人 830人 980人 1,700人
236人

２－２ Ｈ２６以前 Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ａ Ａ A Ｃ

事業計画の推進 事業計画の推進 事業計画の推進 12指標雇用対策協定の推進

④ラピッドプロトタイピング件
数

－ 50 累計50件 累計100件(H30) 累計100件(H30)

Ｈ26数値 Ａ AA AA AA
409人 631人 862 1,110人

③改善効果額

－ － 累計5000万円 累計１億円(H30) 累計１億円(H30)

A Ｄ D Ｄ
法人設立 5 18 36

Ｄ

A ＡＡ AA AA
法人設立 3,200万円 8,800万円 1.41億円

ＡＡ Ｄ

A ＡＡ C Ｃ
法人設立 20 67 127②タスクフォース工数

－ － 累計100件 累計200件(H30) 累計200件(H30)

累計1,000件(H30)

法人設立 61 177 479①総合コンサルタント件数

－ － 累計500件 累計1,000件(H30)

A

２－１ Ｈ２６以前 Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

＜評価対象＞当該

＜評価対象＞

＜評価対象＞当該年

＜評価対象＞H2７

(基準値)からの変動

＜評価対象＞当該年

度の実績値

＜評価対象＞

H26(基準値)から

＜評価対象＞当該

＜評価対象＞当該

＜評価対象＞当該

＜評価対象＞H2７

(基準値)からの変動

＜評価対象＞H2７

(基準値)からの変動

＜評価対象＞H2７

(基準値)からの変動

＜評価対象＞H2７

(基準値)からの変動

＜評価対象＞

H26(基準値)から

＜評価対象＞

H26(基準値)から

＜評価対象＞

H26(基準値)から



３　若い世代の結婚・出産・子育ての希望をかなえる

学びの協働アクションプロジェクト

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

子どもは地域の宝　地域の子育て力向上プロジェクト

目標

実績

評価

目標

実績

評価

家庭の子育て力・教育力向上プロジェクト

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

企業の子育て力向上プロジェクト

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

結婚・出産・子育て環境整備プロジェクト

目標

実績

評価

目標

実績

評価

A Ａ

AA ＡＡ Ｂ Ｃ

60.0%

28.5% 42.3% 41.2% 38.5% 37.7%

２箇所 ２箇所 ３箇所 ３箇所 ３箇所 ５箇所

２箇所

Ｄ Ｄ

子育て環境整備に満足して
いる市民の割合

31.8% 36.2% 40.6% 45.0%

０人 ０人

12人 56人 ０人 ０人 46人 21人待機児童数

０人 ０人 ０人

子育て優良企業の数

制度検討 15社 30社 50社 100社

３－５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ａ ＡＡ ＡＡ AA

３箇所 ４箇所 ５箇所 ７箇所事業所内保育所の箇所数

10社

12社 1社 0社

－ ＡＡ Ｄ

－ 19社 ９社

仕事と家庭の両立支援に
取り組む企業への支援数

10社 10社 10社 10社

84件企業訪問支援件数

90件

B

A Ｄ Ｄ

３－４ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ａ AA ＡＡ Ａ

6,000人

3,496人 3,899人 4,941人 5,507人

Ｄ

子育て情報サイトの閲覧者
数（毎月延べ）

3,000人 3,800人 4,500人 5,300人 6,000人

50件 50件

24件 30件 48件 40件 30件
三世代同居住宅等支援制
度利用件数

30件 50件 50件 50件

Ａ Ｂ Ｃ

C Ｄ D Ｄ

306件 723件 651件 800件 757件

Ｒ１ Ｒ７

子育てコンシェルジュの相
談件数

1,200件 1,320件 1,450件 1,570件 1,700件 2,000件

３－３ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０

ＡＡ ＡＡ AA

１７地区 18地区 23地区
社会参加、世代間協働で子
育て支援事業に取り組む地
区数

４地区 ８地区 12地区 16地区 32地区

累計100件累計200件

計画策定 １件 ４件 ９件
子育て世代の子育て世代
向け住宅への入居件数

計画策定 累計25件 累計50件 累計75件

A Ｄ D Ｄ

３－２ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ａ C Ｃ Ｄ

検討 ２団体 ３団体 ２団体
③白熱サイテク教室に協働
する企業・大学等の数

検討 ３団体 ５団体 ７団体 10団体 20団体

ＡＡ

Ａ Ａ Ａ Ｃ

９学園

３校 ２学園 ４学園 ５学園

Ａ

②放課後等教育支援かけ
がわモデルによる放課後支
援の実施学園数

２校 ２学園 ４学園 ７学園 ９学園

３箇所 ９箇所

検討 検討 ２箇所 ２箇所
①小中一貫教育の検討箇
所

検討 検討 １箇所 ２箇所

Ａ Ａ

３－１ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

＜評価対象＞当該

年度の実績値

＜評価対象＞H2７

(基準値)からの変動

＜評価対象＞H2７

(基準値)からの変動

＜評価対象＞

H26(基準値)からの

＜評価対象＞当該年

度の実績値

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

※H27の企業訪問を踏まえ、H28より年間10社を目
標に、両立支援に取り組む意向を持つ企業を継続的に
支援していく。

＜評価対象＞当該年

度の実績

＜評価対象＞

当該年度の実

績値

＜評価対象＞

H26(基準値)

からの変動幅

＜評価対象＞当該

年度の実績値

＜評価対象＞当該

年度の実績値

＜評価対象＞

H26(基準値)からの

＜評価対象＞

H26(基準値)からの



４　明日の掛川をつくり豊かで潤いのある安心な暮らしを守る

国土強靱化　強くしなやかな明るい未来の国土づくり

目標

実績

評価

目標

実績

評価

目標

実績

評価

スマートコミュニティーの実現

目標

実績

評価

目標

実績

評価

「ふくしあ」でつなぐ　地域の健康づくり

目標

実績

評価

目標

実績

評価

地域の絆で課題解決　掛川流協働によるまちづくりの深化

目標

実績

評価

目標

実績

評価

選択と集中　行財政改革の推進

目標

実績

評価

目標

実績

評価

推進

計画策定 推進方針等検討
データベース構築
推進方針等検討

縮減目標の設定
施設評価の実施

AA

公共施設マネジメントの推
進

計画策定 推進 推進 推進 推進

A D Ｃ Ｂ

800億円 750億円

887億円 857億円 845億円 819億円 804億円将来負担額

874億円 855億円 837億円 819億円

ＡＡ AA ＡＡ

４－５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

ＡＡ AA Ｃ Ｃ

100.0%

32.1% 39.4% 39.4% 45.3%

Ｂ

②家庭の避難計画を策定し
ている市民の割合

25% 35% 45% 55.0%

10事業 15事業

1事業 3事業 5事業
①地区まちづくり協議会や
市民活動団体等が行うビジ
ネス性を持った事業数

1事業 3事業 6事業

A A

４－４ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ｃ Ｄ Ｄ Ｄ

80.0%

66.2% 65.0% 67.0% 63.6% 63.9% 62.5%

ＡＡ

健康で生きがいを持って暮
らしていると思う市民の割
合

68.0% 69.0% 70.0% 70.0%

85.1% 85.6%

84.6% 84.2% 84.6% 85.0% 85.1%自立高齢者の割合

84.7% 84.8% 84.9% 85.0%

Ｄ B AA

9,700万kWh 1億130万kWh 1億560万kWh

A A A

４－３ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

A B B Ｂ

20拠点

5拠点 6拠点 6拠点 7拠点 9拠点

地域間幹線道路の整備率

38% 49% 51% 55% 59% 63% 85%

38%

AA

スマートコミュニティ化拠点
の数

6拠点 7拠点 8拠点 9拠点 10拠点

1億1,000万kWh 1億5,000万kWh

9,300万kWh 9,500万kWh 9,800万kWh 1億236万kwh 1億5,684万kWh
再生可能エネルギー導入
量

9,500万kWh

80%

2% 5% 7% 14% 28%

Ａ

４－２ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

Ａ A B B Ｂ

49% 49% 52% 53%

津波対策施設（掛川モデ
ル）の整備率

2% 5% 11% 20% 28% 40%

54項目 H34　88項目

８項目 35項目 38項目 43項目 49項目
国土強靱化計画111項目（地
震・津波アクションプログラ
ム）の目標値達成項目数

35項目 38項目 43項目 49項目

Ａ Ａ A

Ａ Ａ C Ｃ Ａ

４－１ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ Ｈ２９ Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ７

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞

H27(基準値)

からの変動幅

＜評価対象＞当該年度

＜評価対象＞H26(基

準値)からの変動幅

＜評価対象＞当該年度

の実績値

＜評価対象＞

H2８(基準値)

からの変動幅


